BbinonHWN y4eHuK 7 «K» Knacca
[leTpoB Bagum
MOY «Tpexbantaesckaa COLL»



Lenb
uccsie0o8aHUSs:

]



3adayu:

BocnnutaHune

nccneaoBaTenbCkUX YMEHUN U
HaBbIKOB

HayunTtbcsa npmnbnusntb
yYyebHble 3a0a4u K XKUSHEHHO
NPaKTUYECKNM CUTVALINAM



Ha ypokax reoMeTpumn Mbl peLliaem
3agayu, B YCNOBUSAX KOTOPLIX ABHO
yKasblBaeTCs BUI reoOMeTpn4eckon
dounrypbl, 3agatoTcs HEKOTOPLIE €€
9NeMeHTbl UM OTHOLLUEHNA N CTaBUTCA
BOMNPOC HAaUTU HEN3BECTHbIE 3NEMEHTHI.

EcCTb Takke 3agayn Ha MmogenupoBaHue.
Hanpumep, B Ka4yecTBe MoaenNeN
OTPE3KOB MOXHO MCNOSIb30BAaTh Manoyku
M 3afava npeBpaLlaeTcsa B MOAENb
HEKOTOpPOU pearnbHOU cuTyauun. Tak,
3afgada: U3 NaTn oguHaKoBbLIX Nano4vek, He
HaknagpblBasi OAHY Ha Apyryto, COCTaBUTb
2 TPeyronbHMKa N YeTblIPeXYrofibHUK,
3anHTepecoBana meH4. [octpoun
MogOernb:



Nmesa mogenb, MOXXHO
OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

Bug nonydeHHbIX
uryp

OnpenenuTtb yrnbl
YyeTblpexyronbHuKa

BblYUCNUTb AnaroHanu,
BbICOTY, nnowiagb
YeTbIpeXYrofibHMKa,

eClIin aJinHa nalnoyku

1 am.



funomes3sa:

Ecnu vyBennyYnTb KOJNIMYECTBO
nayiovdeKk, Hanpumep, B3ATb
cCeéMb, BOCeMb, AEeBATb
OOAMHAKOBbLIX NaJyioyeK, TO

CKOJ1bKO TPEYroJibHUKOB U

CKOJ1IbKO YHeTbIPpeXYroJibHMKOB
MOXHO NOJ1IYMUTb U KdKOBbI UX

XapakTepuctmiyeckme CBOUCTBaA.




UccnedoeaHue:

BbinoXxuB 7 nanovyek, BUAUM,YTO
nony4veHbl Mogenu 3 npaBUIIbHbIX
TpeyroribHUKOB, 2 poMOOB,1Tpaneyumn.
Hanbonblwum aBnsaeTca Tpaneuus.




BbinoxusB 8 nanouek,
nony4vyun oAuUH KBaapar,
ABa TpeyronbHUKa n
LLEeCTUYIrosibHUK



S Tpe-

U3 9 nanoyek YronbHUKOB,
cocTtaBunu 4 3 pomba,
TpeyronbHUKa,3
poM0a, 2 Tpaneuuu u
napannenorpamm, He
ABNAOLWMUNCS
POMOOM.

3 Tpaneuum




[lpakTnyeckoe NnpuMeHeHue
MoAenen:




Hanbonblwnm 13 TpeX 4YeTbIPEXYrofibHUKOB ABFIAETCA Tpaneuus.
a) yron BAE = yron AE[] = 60° ; yron ABl = yron BOE = 120° ;

6) Al = BE, Tak kak Tpaneuus paBHo6ouHas; BE = V( AE 2 - AB 2) ,Tak Kak
yron ABE = 60° + 30° =90° ; BE = (( 5*2)? - 52 ) = 5V3 (cm).

B) yron AEM = yron MAE = 30°; yron AME =180° - (30° +30° )=120°
yron AMB = 180° - 120° = 60°;

r) AAME nogo6en ABMA, noatomy AE/B[] = ME/ BM = 2;
BM =[IM = BE:3 = 5v3 /3 (cm); AM = EM = 5+3: 3*2 = 103/ 3(cm).
A) cpeAHANA NUHUA Tpaneuumn pasHa (5 + 10)/2 = 7,5(cm);

e)S, ... =7,5* BK; BK = 5V3 /2 * 15/2 = 75V3 /4 (cm?).
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3aKkn4vyeHue

[eomeTpuyeckue 3agavu
KOHCTDVKTUBHOIO

XdPadKTepd NO3BOJIAIOT
dKTUBU3NPOBATb MNOUCKOBO —
NO3HABATEJIbHYIO
AEeATEJIbHOCTbL, PA3BUBATb

necenenoBdatTenibCkme ymeHuns
U HABbLIKMA



